                                                                                

                                                                                        Nieuwsbrief april 2022
           Secretariaat M. Simon, Braamkamp 468 
7206 HX Zutphen (520460)
         IBAN nr. NL25 RABO 0301 4565 93
www.dierenweidezwanevlot.blogspot.nl
SPONSORS

FysieQ

Fysiotherapie

Health & Beauty

Karwei Zutphen
Rabobank

Graafschap-Noord

Zutphen

Aannemersbedrijf

Peters

Albert Heijn De

Brink Zutphen

Van der Bijl

Diervoeders

Voorstonden

Fysiotherapie

Zuidwijk

KAB Accountants

Dierenarts combi-

natie Zutphen-Laren

Snack- en Eethuis

De Stoven

Wolters

Tweewielers

Cafetaria De Brink

Wijkteam De

Zuidwijken

 Artsencombinatie
Slofstra

Bochane Zutphen                                          

Stichting Woning-

Maatschap Zutphen

F. Voskamp

Kapster en pedicure
Beste sponsors en donateurs,

Hierbij de nieuwsbrief van april 2022, waarbij wij u vriendelijk vragen uw jaarlijkse bijdrage over te maken op bovenstaand bankrekeningnummer. Vast hartelijk bedankt!

Dieren
Allereerst de gebeurtenissen op de dierenweide met betrekking tot de dieren.
24 oktober vorig jaar is onze lieve, oude geit Imme overleden, ze is 15 jaar geworden, wat een respectabele leeftijd is voor een dwerggeit. Maar op 6 december is tot onze grote schrik het jonge geitje Brownie overleden, ze was pas twee jaar. De verzorgers hadden een sterke band met haar, omdat ze hier in de geitenstal was geboren. De oorzaak hebben we helaas niet kunnen achterhalen, maar we zijn bang dat ze iets verkeerds heeft binnen gekregen. Bij het bankje dat uitkijkt op de weide worden vaak sigarettenpeuken, plastic zakjes en frisdrank-doppen over het hek gegooid en aangezien geiten van alles naar binnen werken, zijn we bang dat ze daar iets heeft opgegeten.
Het mooie mandarijneendje is plotseling verdwenen. Weggevlogen? Door een roofvogel gepakt? We zullen het nooit weten. Gelukkig hebben we nog een ouderpaar Kwakers met een zoon. Omdat het hek van de vijver nu openstaat loopt het drietal her en der in de weide te scharrelen.
De drie nieuwe schaapjes bleken wat parasieten te hebben meegenomen. Dat is de reden dat alle vijf de schapen dit keer wat vroeg in het jaar zijn geschoren en gewassen met een desinfecterend middel. Ze zijn nu weer helemaal schoon.

Financiën

De ClubSupport actie van de Rabobank heeft de Stichting een paar honderd euro opgeleverd en het wijkteam De Zuidwijken heeft ons een subsidie van € 450 ,--toegekend. Met beide bedragen zijn we heel blij en dankbaar.

Enkele donateurs vroegen zich af wat er met hun geld werd gedaan. In de nieuwsbrieven wordt regelmatig vermeld wat er op de dierenweide wordt hersteld, vernieuwd of aangeschaft. Er bestaat voortdurend een lijst met werkzaamheden en benodigdheden, zoals bijvoorbeeld voor de komende tijd: stenen en zand voor het vergroten van het plein; nieuw hek om de vijver; beits voor de hekken; verf voor de stallen; nieuwe dakpannen; aanleg pad bij de vijver; materiaal voor een geitenklimrek; kalk en graszaad voor de weiden en nog een ander aantal zaken. Met daarnaast natuurlijk als grote kostenposten het voer, de dierenarts, tandarts, hoefsmid en schapenscheerder.
Aangezien we deze kosten altijd zullen houden, maar het aantal donateurs en sponsoren voortdurend afneemt, zullen jullie begrijpen dat het bestuur steeds grijzer wordt. Daarom wordt het tijd dat er een paar jongere, enthousiaste mensen in het bestuur bijkomen. Wie komt ons helpen??
Goed nieuws

We hebben er een grote sponsor bijgekregen en op de zaterdag is Isabel er bijgekomen, zij zal Sanne helpen met de extra verzorging van de pony’s.

En het wordt LENTE!!!
